

Протокол

гр. София, 22.03.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 76 състав,
в публично заседание на 22.03.2023 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Пламен Панайотов

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **11253** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14,17 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ МБАЛ „Сърце и мозък“ ЕАД – С. –редовно уведомен, явява се АДВ. К., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ директорът на РЗОК – П. – редовно уведомен, явява се ЮРК. В.-Й., с пълномощно по делото.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

Предвид липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА, че и към настоящия момент по делото все още не е постъпил отговор от главния координатор на Експертния съвет по „Кардиология“ в МБАЛ „Свети Георги“ ЕАД – П., за посочване на вещо лице специалист по кардиология, което да бъде назначено за изготвяне на допусната по делото СМЕ.

АДВ. К.: Поддържам си доказателственото искане. Нямам други доказателствени искания.

ЮРК. В.-Й.: Нямам други доказателствени искания.

Съдът намира, че следва да продължи с усилията си за определяне на вещо лице кардиолог, който да отговори на поставените в допуснатата СМЕ въпроси.

КОНСТАТИРА, че в продължителен период от време не е изпълнено задължението от

главния координатор на Експертния съвет по „Кардиология“ в МБАЛ „Свети Георги“ ЕАД – П., за посочване на вещото лице специалист по кардиология по определение на съда, поради което и съдът намира, че следва да определи 7-дневен срок както на министъра на здравеопазването, така и на посоченото от него лице, на което е изпратено искането на съда за определяне на вещо лице, което да изготви СМЕ по делото.

С оглед гореизложеното, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДА СЕ ИЗПРАТЯТ отново напомнителни писма до министъра на здравеопазването, до главния координатор на Експертния съвет по „Кардиология“ в МБАЛ „Свети Георги“ ЕАД – П., както и до директора на МБАЛ „Свети Георги“ ЕАД – П., в които изрично да бъде посочено, че при неизпълнение на разпореждането на съда, ще им бъде наложена санкция по ЗСВ.

РАЗПОРЕЖДА делото да бъде докладвано на председателя на съдебния състав НЕЗАБАВНО, след изтичане на 7-дневния срок от връчването на писмата до посочените лица.

С оглед гореизложеното, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 19.04.2023 г. от 14,15 часа, за която дата и час страните – уведомени от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,22 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: